MyHMIUNAJbHBINA 3TAN
BCEPOCCHIICKOM 0JTMMITMAAbI IKOJIbHUKOB 110 (puzuke B 2023/24 yyeOHOM roay

9 kJacc

3agaua 1. [llap MeTeOpOIOrHIECKOro 30H1a, 3aTI0THEHHbIH refeM, Ipu o0beMe 3 M° IoHIMaeT
rpy3 Maccoit My = 1 kr. Kakyro maccy cMOXeT yaepkaTb B BO3AyX€ 3TOT K€ IIap, €Clid €ro
3aMOJIHUTE refueM 10 oobema 5 M>? 1llap cunTarth He PaCTATHBAIOIIMMCS U HETIPOHHIIAEMBIM IS
razoB. IInoTHOCTs Bo3myxa p =1,28 kr/m®, mmotHocts Temus pr = 0,18 kr/m®. ArmochepHoe
JIABJICHUE CYUTATH TIOCTOSTHHBIM.

3agauya 2. Kocmuueckuii KopaOib JBHXKETCS OT OJHOTO KOCMHYECKOTO Tella K JAPYromy Io
npsimoid. [Ipu 3TOM B MOMEHT Haudaia JAHHOTO JIBIYKEHUSI CKOPOCTh Kopaduis yxke Obuia 11,2 km/c,
a Ipy MPUOIMKEHUH K TOYKE Ha3HAUYEHUS €r0 CKOPOCTh JIOJDKHA OBITH HE BhImIe 2,4 KM/C. 3a Kakoe
MUHUMAJIbHOE BPEMSI MOXXHO COBEPIIUTH MEPENeT, eClM MCTOYHUK SHEPruu Kopaldiid W 3amac
pabouero Tesa MO3BOJIAIOT ABUTATHCS C MAKCHMAIbHBIM yckoperneM 0,2 M/c? B Teuernn 10 cyToK,
a JUIMHA TPAeKTOPUM JIBUKEHUS paBHA 384 ThICAY KUIOMETPOB?

3apaua 3. Tpenep Ha TEHHHCHOM KOPTE /I FOHUOPOB 3aMETHJI, YTO €CJIM CIIOPTCMEH CTOsI Ha
Kparo TMoJIsi IPUHUMAET MsIY Ha BBICOTE 2 M M TIOCBIJIAET €ro MapajuiesIbHO 3eMJIs, TO MsY TMagaeT
TOYHO Ha MPOTHUBOIIOJIOKHYIO T'pPaHUILy oJis. 3Hasl, yTo JuIMHA KopTa L = 23,77 M Tpenep peutui
HaliTH CKOpPOCTh Ms4a mocie yaapa. Kakoe 3HaueHHe CKOPOCTH OH MONydmi? YCKOpeHue
CBOOOJTHOTO TaJICHUS MPUHATH paBHBIM 9,81 m/c2.

3agaua 4. YueHOMy-HCCIEIOBATeNIO JUIS OJKCIepuMeHTa moTpedoBasoch FE =4000 M/Ix
ANIEKTpUYECKOW HHepruu. Tak Kak BCE JOCTYIHbIE HCTOYHUKU 3JEKTPOIHEPruu ObUIN
3a/IeiCTBOBaHbl B JIPYITMX MPOEKTaX, YYEHbIM pemui Cco34aTb BETPOreHEparop, U
BbIpa0aThIBAEMYI0 C HEr0 3JIEKTPOIHEPTUIO OTHNPaBIATh B akkymyasTop. C MOCTPOEHHOTO
HKCIEPUMEHTAIBHOTO BETPOreHepaTopa ObIIM MOTYYEHBI JaHHBIE 00 AJIEKTPHUUECKONW MOIIHOCTH
U HanpsOKeHUH, CHUMAeMbIX C F€HepaTopa, B 3aBUCHUMOCTH OT CKOPOCTH BeTpa (CM. Talnuity).
CKOJIbKO MPUOIU3UTENBHO IHEH He00XO0AUMO Uil HAKOIUIEHUS! SHEPIHH, €CIIM CPEeAHECYTOUHas
ckopocth Berpa coctaBisier 3,00 m/c? CKOJBbKO HEOOXOIUMO «OaHOK» aKKyMYJISTOPOB IS
HaKOIIJICHUS ATON SHEPTUH, €CITU KaKasi «0aHKa» MOXKET coXpaHUTh 3apsn  =100A-g?



